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Армія порятунку Рамсгейта 

22 та 29 грудня 2024 року 
 

Тепло вітаємо вас, коли ми сьогодні зібралися як родина Бога, 

особливо якщо ти зазвичай не з нами в неділю. 

Нехай ми всі відчуємо вітання Бога та один одного. 
 

Ми збираємось у Залі Армії Спасіння в неділю о 
10.30 ранку. 

Також недільне богослужіннятранслюється в прямому 

ефірі Ви можете знайти посилання на веб-сторінці Ramsgate 
Salvation Army. www.salvationarmy.org.uk/ramsgate 

 

 

Любов Христа на Різдво 

 

  

Армія порятунку. 167 High Street Ramsgate Kent CT11 9TT 

Лідери корпусу Карл Вайтвуд 07900497326 Хізер Вайтвуд 07747 004950 

Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk 

www.salvationarmy.org.uk/ramsgate 

http://www.salvationarmy.org.uk/ramsgate
mailto:Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk
mailto:Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk
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Що відбувається цього тижня в Ramsgate Salvation Army? 
 

Неділя, 22 грудня   Молитви(10.00) 

    4-та неділя Адвенту Любов для ВСІХ (10.30) 

    Церква дітей та молоді (11.00) 

Кофейне товариство (11.45) 

Пантоміма 14.30 

Колядки в парку Еллінгтон о 18:00 
Багато наших заходів призупинено через різдвяні та новорічні свята. 

 

з понеділка по п'ятницю Заїзд на сніданок (6:30-9 ранку) 

 

Понеділок 23 Подати апеляцію – агенції, які звертаються за 

допомогою (9:30 до 14:00) 

Вівторок 24-е   Підготовка до Різдва(9.00 – 13.00) 

Середа 25-е   Хвала до Різдва (10:00) 

    Різдвяна вечеря (12.30) 

    Гості прибувають з11.30 

Неділя 29 грудня Он-лайнобслуговування . Жодної зустрічі в залі. 
дивwww.salvationarmy.org.uk/ramsgateдля посилання 

П'ятниця, 3 січня   Харчовий банк(з 10:00 до 12:00) 

Неділя 5 січня   Молитви (10.00) 

    Новий рікБогослужіння (10.30) 

    Без дітей та молоді (11.00) 

Середа, 8 січня   Ланч-клуб(11.00) 

Уроки музики в дитячому клубі (17:30) 

П'ятниця, 10 січня  Food Bank (10:00-12:00) 

Неділя, 12 січня   Зобов'язання неділя 

    Церква дітей та молоді (11.00) 

Усі інші заходи починаються з 13 січня. 

 

Дні народження: 
Джо Харінгтон  понеділок23 грудня 

Анджела Міллер  Субота28 грудня 

Пол Леттс  Неділя, 29 грудня 
Хейзел Томс  Четвер, 2 січня 2025 р 

Квіти: З подякою нашому щедрому Богу. 

http://www.salvationarmy.org.uk/ramsgate
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16радітизавжди, 17 безустанно моліться, 18 дякуйте за будь-які 

обставини; бо така для вас воля Божа в Христі Ісусі.1 Фессалонікійців 5:16-18 

 

Ми молимося за Стіва Дірнлі після нещодавньої смерті його матері. Ми 

молимося за Ребекку, Діллона та решту родини. 

Молитви за капітана Яна Пенфолда після нещодавнього підвищення до слави її 

сестри Гільди. 

Молитви за Аверіла, який продовжує страждати цього тижня. Будь поруч з 

Господом Ісусом. 

 

Для Жозетт, яка сильно застудилася і відпочиває вдома. 

 

Для брата Анни в лікарні 

 

Для Шейли П, яку цього тижня доставили до QEQM із проблемами дихання. 

 

Щодо Дугласа, ми дякуємо Богу, що він провів кращий тиждень, але все ще 

молимося про повне відновлення здоров’я. 

 

Ми продовжуємо молитися за Кейт і знову просимо, щоб ви принесли повне 

зцілення – свого часу. Наша молитовна увага зосереджена на її лівій руці. 

 

Для Адіни, подруги Оксани Волі, молодої мами 2 дітей, у якої діагностовано рак. 

Господи, будь ласка, зціли і віднови. 

Для Меггі, оскільки вона продовжує лікування вдома після багатьох тижнів у 

QEQM. Моліться також за Хелен. 

Ми молимося за Ріту Флудгейт після втрати її чоловіка Боба внаслідок трагічної 

пожежі на Сент-Мілдред-роуд. Рамсгейт. Задовольни її потреби, Господи. 

 

Ми молимось за Ліндсі, поки вона чекає на операцію. 

 

Молитви також за родину Ніколь. 

 

Для Рассела, коли він чекає результатів тесту. 

Для нашого чудового друга Гері V, який отримує паліативну допомогу вдома, і 

для Джейні, яка підтримує його. 

 

Молитви також за Розі Карп, яка лікується від раку. 
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Для Джин Спірінг, яка дуже погано почувається та чекає на прийом до лікаря. 

 

Фей, яка страждає від жахливого кашлю, задишки та виснажливої втоми, все ще 

чекає на прийом у зв’язку з проблемами хребта та ХОЗЛ, а зараз її обстежують на 

можливий рак. Молімося за добрий результат і повне зцілення. І для Пітера, 

який також далеко не здоровий і йому потрібен час, щоб одужати. Також 

Саймон, брат Пітера, якому нещодавно зробили операцію з видалення ракової 

нирки. Молимося за повне одужання. 

 

Ми продовжуємо підтримувати доньку Поліни Карен. 

Для Наташиної мами Дебри, а для тата Ніка – Джон і мудрість у справах догляду 

та житла. Ми продовжуємо просити захисту та надії на Джес. Задовольни її 

потреби, Господи. 

 

Опікунка Гері, Лінда, яка відчуває біль у нозі. 

Ми вітаємо вас, Господи, вчителька танців Еллі, Деббі. 

Сьюзі та її мати Джанін. Мати Ірен, якій дуже погано в Естонії. 

 

А також для друга Гелен Роба, у правнука якого нещодавно діагностували 

серйозне захворювання. Бережіть сім'ю Господи. 

 

Господи Ісусе Христе, 

Ти справжній Цар миру. Тільки в Тобі знайдена свобода. 

 

Будь ласка, звільніть наш світ від конфлікту. Принести єдність 

проблемним націям. 

Нехай Твій славний мир панує в кожному серці. 

 

Розвійте всю темряву і зло, Захистіть гідність кожного людського 

життя. 

Замініть ненависть Своєю любов'ю. 

Дайте мудрість світовим лідерам. Звільніть їх від егоїстичних 

амбіцій. 

Усунути будь-яке насильство і війни. 


